
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Dublin City University
	Rok, semestr: 2014/2015, 2. semestr
	Kurzy z jiných fakult: Předměty z jiných fakult jsem nevyhledávala, nabídka na Faculty of Hum. and Soc. Sc. byla dostatečně široká.
	Stipendium: O jiném než erasmovém stipendiu nevím, popravdě jsem se po něm nesháněla.
	Odkazy: www.dcu.ie/humanities_and_social_sciences/index.shtml
	Jazyková způsobilost: Stačí potvrzení o jazykové způsobilosti od zahraničního oddělení FHS.
	Srovnání s FHS: Vesměs viz výše. Trochu mě zklamala téměř bezvýhradná forma přednášek (od spolužáků vím, že se jedná o charakteristiku bakalářského studia, na magistru výuka probíhá trochu odlišněji). Kromě skvělých vyučujících jsem určitě ocenila kampus, který byl velmi prostorný, přitom kompaktní, příjemný, se všemi nezbytnostmi, které student potřebuje, a k tomu hned vedle rozhlehlého parku.
	Další informace: Teple se oblečte, v Irsku je zima. A nenechte se zmást dokonalou irskou angličtinou, zaměstnanec knihkupectví, které se na kampusu také nachází, je Čech.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Humanities and Social Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Je velmi podobná. Na bakalářském studiu se téměř bezvýhradně jedná o přednášky, což mě trochu mrzelo, ovšem kvalita výuky je vysoká. Stejně jako jinde záleží na vyučujícím.
	Náročnost zkoušek: Na FHS se hodně čte, zkoušky bývají často ústní nebo písemné (zpravidla testy). Na DCU je téměř ve všech kurzech povinný esej, na kterém se dá dobře naučit pracovat s akademickou literaturou, strukturovat text, psát jasně, přemýšlet o problému a samozřejmě je to skvělý trénink akademické angličtiny. Před psaním bakalářské práce jsem tuto zkušenost velmi ocenila.


